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S ciljem osiguravanja sigurnog boravka građana i posjetitelja na gradskim kupalištima tijekom

ljetne sezone, od 15. lipnja 2026. godine s radom započinje Spasilačka služba na plažama

kojima upravlja Grad Pula.

Spasilačka služba djelovat će na kupalištima Hidrobaza, Valkane, Stoja i Mornar, a kupačima će

biti na raspolaganju sve do 15. rujna 2026. godine.

Osim nadzora na gradskim kupalištima, organizirana je i ophodnja između pojedinih plaža,

odnosno na relacijama Stoja – Valkane i Valkane – Mornar, čime se dodatno povećava razina

sigurnosti kupača na obalnom području grada.

Spasioci će svakodnevno nadzirati sigurnost kupača, pružati prvu pomoć u slučaju potrebe,

upozoravati na potencijalne opasnosti te brinuti o poštivanju kupališnog reda. Nadzor se provodi

s promatračnica, a svaka spasilačka postaja opremljena je potrebnom spasilačkom i

medicinskom opremom, uključujući automatski vanjski defibrilator (AED), dasku za imobilizaciju,

torbe prve pomoći i sredstva za spašavanje na vodi.

Redovno radno vrijeme Spasilačke službe predviđeno je svakodnevno od 10 do 18 sati. U

razdoblju najveće posjećenosti plaža, od 16. srpnja do 15. kolovoza, radno vrijeme može se,

sukladno potrebama i raspoloživim ljudskim resursima, produžiti od 9 do 19 sati.

Dodatno unapređenje sigurnosti i kvalitete boravka na plažama omogućit će i postavljanje novih

spasilačkih tornjeva i kabina za presvlačenje. Naime, temeljem prihvaćenog pisma namjere

tvrtke Cro Dizajn d.o.o., na više gradskih kupališta bit će postavljeno ukupno pet novih

spasilačkih tornjeva i jedanaest kabina za presvlačenje.

Grad Pula poziva sve građane i goste da tijekom boravka na plažama poštuju upute spasilaca,

prate istaknute oznake i zastave te odgovornim ponašanjem doprinesu vlastitoj sigurnosti i

sigurnosti drugih kupača.

Prisutnost educiranih spasilaca važan je dio sustava sigurnosti na gradskim kupalištima te

doprinosi ugodnijem i sigurnijem ljetovanju za sve korisnike pulskih plaža. (iPress)
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